

# СТАВРОПОЛЬСКАЯ ПРАВДА



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

Издается с 28 июля 1917 г. В 1967 г. награждена орденом Трудового Красного Знамени

www.stapravda.ru

№ 65 (27832)

Пятница, 17 июня 2022 года

Цена 20 рублей

НА ПОЛЯХ ПМЭФ



## МЕМОРАНДУМ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ С ТАСС

Информагентство ТАСС станет партнером Ставропольского края в вопросах развития социально-экономического потенциала и раскрытия туристических возможностей.

Соответствующий меморандум об информационном сотрудничестве на площадке ПМЭФ подписали губернатор Владимир Владимиров и гендиректор ТАСС Сергей Михайлов.

Документ, в частности, предполагает взаимодействие и реализацию совместных задач по освещению позитивных изменений и планов развития Ставрополя, включаяших события в сфере политики, экономики, социальной жизни, культуры, науки, техники, спорта.

В современном мире информация стала ресурсом, стратегически важным для развития - и экономического, и территориального. Убежден, что развитие партнерства с агентством ТАСС как с одним из ведущих игроков национального и международного медиарынка поддержит Ставрополье в решении широкого круга социально-экономических задач. Привлечение внимания инвесторов к нашим проектам, продвижение ставропольских курортов, сопровождение нашей работы по импортозамещению - это те задачи, которые должны решаться с активным использованием информационного пространства. Ставрополье есть что предложить бизнесу, чем заинтересовать гостей из других регионов. Информация о нашем потенциале должна быть доступна для всех и эффективно работать для края. Наше сотрудничество с агентством поможет в этом, - прокомментировал подписление Владимир Владимиров.

Сергей Михайлов в свою очередь отметил, что информагентство ТАСС всегда готово окказать необходимую помощь Ставропольскому краю.

- Нас с Ставрополем связывает теплая дружба, и мы очень ценим наше сотрудничество. Подписание меморандума еще больше укрепит наши связи. Агентство всегда готово помогать Ставрополью - информационно и организационно. Уверен, что агентство сможет принести большую пользу для вашего региона, - сказал Сергей Михайлов.

## ЦЕНТР ЯДЕРНОЙ МЕДИЦИНЫ

На Ставрополье в будущем году должно начаться строительство центра ядерной медицины. Соответствующая договоренность достигнута на площадке Петербургского международного экономического форума - 2022.



Соглашение, которое закрепляет эти намерения, подписали губернатор края Владимир Владимиров и директор АО «Русатом Хэлпс» - дивизиона госкорпорации «Росатом» в области здравоохранения Игорь Обруцов. На церемонии также присутствовал первый заместитель генерального директора госкорпорации «Росатом» Кирилл Комаров.

Как прозвучало, Ставрополье - один из липотных регионов - участников проекта, который предполагает строительство сети подобных учреждений по всей стране.

Центр станет первым проектом компании на Юге России, его прогнозируемая мощность - более 2 тысяч медицинских услуг в год, он рассчитан на оказание помощи жителям края и соседних регионов. В учреждении будут использоваться технологии отечественного производства - «Росатом» входит в пятерку крупнейших мировых поставщиков сырьевого изотопной продукции, применяемой в диагностике и лечении онкологических заболеваний, а также оборудование для лучевой и брахитерапии. Центр будет оказывать специализированную медицинскую помощь онкобольным в условиях круглогодичного и дневного стационаров.

Проект поможет усилить работу, которая проводится в рамках нацпроекта «Здравоохранение» и других профильных программ, что реализуются в крае, подчеркнул Владимир Владимиров.

- Ставрополье - активный участник реализации нацпроекта «Здравоохранение», профильных федеральных программ. С одной стороны, мы решаем задачи укрепления материально-технической базы первичного звена. С другой стороны - усиливаем сферу специализированных видов медпомощи, в том числе для пациентов с онкологическими заболеваниями. Для нас важно, что в этой работе нашими партнерами становятся круп-

## Губернатор Владимир Владимиров возглавил делегацию

Делегация Ставропольского края во главе с губернатором Владимиром Владимировым принимает участие в XXV Петербургском международном экономическом форуме, который начал работу 15 июня.

В РАБОЧЕМ графике губернатора и членов региональной делегации в рамках форума проходит ряд встреч и переговоров с руководством крупных компаний, регионов РФ, дипломатических представителей стран ближнего и дальнего зарубежья. Уже подписан ряд соглашений. Девиз Петербургского международного экономического форума - 2022 «Новый мир - новые возможности». Его работа продлится до 18 июня.



- Для эффективного использования земельных ресурсов необходимо проводить грамотное администрирование. Уверен, что Национальная система пространственных данных поможет комплексно подойти к территориальному планированию. Внедрение проекта в нашем крае даст возможность сделать эту сферу более прозрачной, будет способствовать предотвращению спорных ситуаций. Мы заинтересованы в развитии современной единой платформы, которая позволит осуществлять информационное взаимодействие всем заинтересованным в этом лицам, - подчеркнул губернатор.

Как заявил руководитель Росреестра Олег Скубинский, наполнение Единого государственного реестра недвижимости полными и точными сведениями - необходимая часть работы при реализации госпрограммы «Национальная система пространственных данных», мероприятия также способствуют повышению инвестиционного потенциала региона и защите имущественных интересов граждан.

«В рамках реализации проекта Росреестра «Земля для стройки» на территории края уже выявлено 560 земельных участков и территорий площадью 1779 га, возможных к вовлечению в целях жилищного строительства. Мы формируем полный и точный реестр, который лежит в основе цифровой платформы «Национальная система пространственных данных» и станет инструментом принятия управленческих решений на всех уровнях», - сказал Олег Скубинский.

Отметим, госпрограмма «Национальная система пространственных данных» предполагает объединение в одной электронной системе сведений о земле и недвижимости, включая информацию о правах и кадастровой оценке, а также пространственных данных.

## ДЕЛОВАЯ МИССИЯ ЕГИПТА ПОСЕТИТ КРАЙ

На Петербургском международном экономическом форуме состоялась встреча губернатора Владимира Владимирова с министром торговли и промышленности Египта господином Невин Гамеа и чрезвычайным и полномочным послом Арабской Республики Египет в Российской Федерации господином Назилем Эльнагги.



Республика Египет - один из перспективных зарубежных партнеров Ставрополья, с которым край развивает торгово-экономическое сотрудничество. Традиционно Республика является экспортёром производимой на Ставрополье продукции АПК. В частности Ставрополь поставляет в Египет высококачественные яйца, а также масложировую продукцию животного и растительного происхождения.

В составе импорта из Египта не производимые на Ставрополье виды фруктов и орехов, а также промышленные материалы.

Как отметили участники диалога, в регионе существует целый спектр направлений для дальнейшего расширения делового партнерства. Одним из них, в частности, является экспорт баранины - Ставрополье обладает значительным производственным потенциалом в этой сельскохозяйственной подотрасли. По данной Владимирову Владимирову оценке, уже в ближайшие годы объем экспортных поставок этой продукции за пределы края может возрасти в несколько раз от нынешнего уровня, который составляет около 5 тысяч тонн в год. Также со ст-

## НАЦИОНАЛЬНАЯ СИСТЕМА ПРОСТРАНСТВЕННЫХ ДАННЫХ

Глава Ставрополья Владимир Владимиров на площадке ПМЭФ встретился с руководителем Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии Олегом Скубинским.

Темой встречи стало создание Национальной системы пространственных данных. Ее проект был разработан для более эффективного использования земель, в том числе благодаря сбору данных о доступных для застройки участках. Глава региона отметил, что Ставрополье готово присоединиться к реализации проекта.

О ГЛАВНОМ В СТРАНЕ

## Инвестиции в будущее

Президент РФ Владимир Путин провел рабочую встречу с председателем правления управляющей компании «Роснано» Сергеем Куликовым.



«ВАМ как основателю и идеологу этой программы, как никому другому, известно, что это не просто госкорпорация, не просто акционерное общество и даже не просто институт развития - это символ инвестирования в науку, в технологии, в будущее», - подчеркнул Сергей Куликов, обращаясь к главе государства.

Фактически в первоначальном виде компания начала работать в 2007 году. За это время создано 150 предприятий, около 40 тысяч рабочих мест. В шести технологических кластерах нанотехнологии прижились. Это электроника, материалы, опtronика, утилизация твердых бытовых отходов. В части науки 53 миллиарда рублей было потрачено на научно-исследовательские и опытно-конструкторские работы. Полторы тысячи студентов выпускаются ежегодно с нанотехнологических кафедр в 28 вузах. Запущены инициативы по математическому моделированию материалов, и она уже начала давать свои результаты в опытных образцах.

Сергей Куликов отметил, что за десять лет доказано - нанотехнологии необходимы. В результате деятельности компании растет количество людей, освоивших передовые профессии - это нанотехнологии, технологический предприниматель, а также инвестор науки. «Это переводчик между бизнесом и наукой», - пояснил глава «Роснано», который знает, что собирает сегодня деньги, и ставит такую задачу ученым, и наоборот, выискивает то, что изобретают учены, и под это собирает деньги».

Отложили планы продаж 13 компаний до 2023 - 2024 годов, потому что очевидной стала сегодняшняя необходимость в них в части поддержания критической инфраструктуры. Например, пермский «Новомет» - это предприятие, которое выпускает погружные насосы для нефтяников. У него есть возможности, чтобы стать альтернативным поставщиком.

«Оптоловенко» - это саранское предприятие в Мордовии. Госкорпорация договорилась с губернатором о поддержке и заместить тех, кто сегодня принимает решение о смене рынка.

«Деятельность компании «Роснано» - это символ инвестирования в науку, в технологии, в будущее», - подчеркнул Сергей Куликов, обращаясь к главе государства.

Фактически в первоначальном виде компания начала работать в 2007 году. За это время создано 150 предприятий, около 40 тысяч рабочих мест. В шести технологических кластерах нанотехнологии прижились. Это электроника, материалы, опtronика, утилизация твердых бытовых отходов. В части науки 53 миллиарда рублей было потрачено на научно-исследовательские и опытно-конструкторские работы. Полторы тысячи студентов выпускаются ежегодно с нанотехнологических кафедр в 28 вузах. Запущены инициативы по математическому моделированию материалов, и она уже начала давать свои результаты в опытных образцах.

Сергей Куликов отметил, что за десять лет доказано - нанотехнологии необходимы. В результате деятельности компании растет количество людей, освоивших передовые профессии - это нанотехнологии, технологический предприниматель, а также инвестор науки. «Это переводчик между бизнесом и наукой», - пояснил глава «Роснано», который знает, что собирает сегодня деньги, и ставит такую задачу ученым, и наоборот, выискивает то, что изобретают учены, и под это собирает деньги».

Отложили планы продаж 13 компаний до 2023 - 2024 годов, потому что очевидной стала сегодняшняя необходимость в них в части поддержания критической инфраструктуры. Например, пермский «Новомет» - это предприятие, которое выпускает погружные насосы для нефтяников. У него есть возможности, чтобы стать альтернативным поставщиком.

«Оптоловенко» - это саранское предприятие в Мордовии. Госкорпорация договорилась с губернатором о поддержке и заместить тех, кто сегодня принимает решение о смене рынка.

«Деятельность компании «Роснано» - это символ инвестирования в науку, в технологии, в будущее», - подчеркнул Сергей Куликов, обращаясь к главе государства.

В РАБОЧЕМ РЕЖИМЕ

## Перспективы развития Ставрополя

Заместитель Председателя Правительства РФ Марат Куснин провел в режиме видеоконференции заседание президиума Правительственной комиссии по региональному развитию. В нем приняли участие руководители субъектов страны, в их числе губернатор Ставропольского края Владимир Владимиров.



«АССМОТРЕНЫ заявки регионов на финансирование проектов развития инфраструктуры.

Глава Ставрополья представил проект комплексного развития городского наземного электрического транспорта в городе Ставрополе, предусматривающий закупку 45 новых троллейбусов с возможностью автономного хода на общую сумму 1,5 миллиарда рублей.

Как подчеркнул глава края, приобретение дополнительных единиц муниципального транспорта необходимо как для снятия остроты проблемы внутригородских пассажирских перевозок, так и для решения перспективных задач дальнейшего развития города.

- Столица края активно растет. Уже в обозримом будущем жилой фонд Ставрополя вырастет еще на 1,6 миллиона квадратных метров многоэтажной застройки, что составляет порядка 26 тысяч новых квартир. Это увеличит городской пассажиропоток. Безусловно, вопрос обеспеченности Ставрополя экологичным и современным городским транспортом мы начинаем решать уже сегодня и в этом рассчитываем на поддержку федерального центра, - отметил Владимир Владимиров.

Как прозвучало, с заводами - производителями троллейбусов соответствующие договоренности краем уже достигнуты.

Также губернатор поднял вопрос об обеспечении инфраструктурой строящегося в Невинномысске логистического центра.

Марат Куснин дал поручение проработать озвученные главой региона вопросы в федеральных органах власти.

Пресс-служба губернатора СК. Фото пресс-службы губернатора СК.









